

14 ИЮЛ 1970

от

г. Тула

Газета №

ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ ТУЛЯКОВ

Англия, Голландия, Бельгия, Дания, Финляндия, Ливан, Сирия, Канада, Чехословакия, Болгария, Польша, Венгрия — вот неполный список тех стран, где довелось представлять советскую песню заслуженному артисту БССР В. Вуячичу.

— Мне приятно было убедиться за рубежом, — рассказывает певец, — в исключительной любви к нашей русской и советской песне.

Выступая на многочисленных международных фестивалях и конкурсах песни, артист из Белоруссии не раз добивался успеха. В 1967 году в Болгарии за участие в фестивале песен ему присуждена премия «Золотой Орфей», а на Сопотском фестивале в 1968 году В. Вуячич завоевал четвертую премию.

С замечательным искусством лауреата Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение советской песни (1 премия) познакомились тысячи туляков, побывав на его концертах во Дворце культуры профсоюзов. И что бы ни исполнял певец, — будь-то «Эй, ухнем» А. Колкера, «Русское поле» Я. Френкеля, «Звездная баллада» С. По-

жлакова, или «Калинка» — он неизменно покорял слушателей.

В чем же секрет такого успеха певца? Когда видишь артиста на сцене, получаешь огромное эстетическое удовольствие. Голос певца, сильный и многокрасочный баритон, способен выразить тончайшие душевные переживания. Вуячичу свойственна активная и энергичная манера исполнения. Пластично, красиво и естественно его каждое движение на сцене.

Много раз под несмолкающие аплодисменты публики выходил артист на сцену. Он заслужил признательность туляков.

Ю. ЮРЧИКОВ.